

**Piraeus, May 03, 2022**

**Subject:** Clarifications to the interested parties, regarding procurement of a Reeling cable for Container Terminal Crane QC8.

The said replies constitute an integral part of the Call.

**Question 1:**

Please Clarify if an offer for a cable of the same specifications would be accepted, but:

- from a different brand than PRYSMIAN GROUP?
- or another company belonging to the PRYSMIAN GROUP, such as PRYSMIAN / PALLAZO Italy.

**Answer 1:**

- from a different brand than PRYSMIAN GROUP? [Not acceptable.](#)
- or another company belonging to the PRYSMIAN GROUP, such as PRYSMIAN / PALLAZO Italy. [PALLAZO Italy is acceptable.](#)

**Question 2:**

Could you please provide brand, model, type, and serial number of the crane the cable is for?

**Answer 2:**

[Brand: ZPMC.](#)

[Model: Super Post Panamax.](#)

[Serial number: 1002000598.](#)

[Year of manufacturing: 2021.](#)

**Extension has been granted for offer submission until Monday 09 May 2022, 15:00 Greece Time**